Nom :

Date :
Oscilloscope et GBF

Prénom : Classe :

Activite 1.

Réaliser le montage ci-dessous, régler le GBF pour qu'il fournisse un signal alternatif
sinusoidal de fréquence 1400 Hz environ. Régler I'amplitude du signal a mi-course.

Voie 1

. :
Régler 'oscilloscope de fagon a visualiser 2 ou 3 périodes du signal.
Recopier l'oscillogramme obtenu.

TIrrprrrryprrrrprrrr g rrrrrrrrprrrajrerna

Augmenter la fréquence du signal fourni par le GBF. Que constatez-vous ?
Augmenter 'amplitude du signal fourni par le GBF. Que constatez-vous ?

Modifier la forme du signal fourni par le GBF de fagon a avoir un signal carré. Puis un
triangulaire.

Peut-on modifier le signal en touchant a l'oscilloscope ?

Modifier le réglage du bouton TIME/DIV de 1'oscilloscope. Le signal fourni par le GBF est-
il modifié ? Expliquer.

CH Page 1




Nom : Date :
Oscilloscope et GBF
Prénom : Classe :

Activite 2.

e Réaliser le montage ci-dessous, régler le GBF pour qu'il fournisse un signal alternatif
sinusoidal de fréquence 14 Khz environ.

Voie 1

e Régler I'oscilloscope de fagon a visualiser 2 ou 3 périodes du signal.

e Régler I'amplitude du signal pour que Umax = 3V
e Recopier l'oscillogramme obtenu.

TIrrprrrryprrrrprrrr g rrrrrrrrprrrajrerna

e Noter les réglages de I'oscilloscope : VOLT/DIV = et TIME/DIV =

e A l'aide de l'oscillogramme mesurer précisément la période du signal.

e En déduire sa fréquence. Comparer avec le 14 Khz attendu.

e Régler le GBF pour qu'il fournisse un signal alternatif sinusoidal de période 1,25 ms. En

déduire sa fréquence.
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Nom : Date :
Oscilloscope et GBF
Prénom : Classe :

Activite 3.

Indiquer sur les photos ci-dessous les boutons les plus utilisés pour régler 'oscilloscope et le GBF.

OFFSET INPUT ouTPuY
' pUI VCF PULSE

y s éat
| FUNCTION GENERATOR
MODEL_ H GFG~1697
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Nom : Date :
Oscilloscope et GBF

Prénom : Classe :

Activité 4.

e Réaliser le montage ci-dessous, régler le GBF pour qu'il fournisse un signal alternatif

sinusoidal de fréquence 400 Hz environ.

e Régler I'amplitude du signal pour que le voltmetre affiche 4V. On appellera Ueff (tension

efficace) la tension lue au voltmeétre.

PR

0

-~

Voie 1

T

Eir

e Régler I'oscilloscope de fagon a visualiser 2 ou 3 périodes du signal.
e Recopier l'oscillogramme obtenu.

TIrryrrrryprrrrpIrrr rrrrrrrrprrrojrorial

e Mesurer Umax sur l'oscillogramme et calculer le rapport Umax/Ueff.

e Faire varier I'amplitude du signal et pour chacune des valeurs de Ueff mesurer la valeur de
Umax. Calculer les rapports Umax/Ueff et comparer avec /2

Umax (V)

0,5

1

2

Ueff (V)

Umax/Ueff.

e En déduire la relation entre Umax et Ueff.
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